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Rozwiązanie zadania 17 (błędy w tabeli zaznaczono kolorem szarym): 

     

    Notatki Patryka 

wyrzuciłem do 

zwykłego kosza 

na śmieci 

zaniosłem do 

specjalnego punktu 

odbioru 

wyrzuciłem do 

specjalnego 

pojemnika 

recyklingowego 

wyrzuciłem 

na kompost 

nieswieże masło przeterminowane 

lekarstwa 

tekturę skorupki od 

jajek 

zużytą torebkę od 

herbaty 

ekspresowej 

zużyte baterie drewnianą nogę od 

starego krzesła 

obierki z 

ziemniaków 

plastikową butelkę 

po wodzie 

mineralnej 

zepsuty monitor metalową puszkę sfermentowaną 

sałatkę z 

marchewki 
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Rozwiązanie logogryfu z zadania 22: 

 

 

1. P I E P R Z  

 2. K O R A   

 3. K O Z I C A 

 4. C I E L A K 

5.  D A C H   

 6. Ś L I M A K 

  7. M Ą K A  

 8. K O G U T  

 

 

Rozwiązanie zadania 24 (błędy w tabeli wykreślono, a prawidłowe odpowiedzi zaznaczono 

kolorem szarym): 
 

Ziemia jest planetą a Słońce gwiazdą. 
L 

1 kilogram jest równy 1000 dekagramów. 
E 

Wiosna zaczyna się w kwietniu. 
K 

1 metr jest równy 100 centymetrom. 
U 

Pingwiny potrafią latać. 
R 

Australia jest największym kontynentem na Ziemi. O 

Grawitacja przyciąga przedmioty do powierzchni Ziemi. P 

Istnieją kopalnie soli. A 

Licząc od Słońca Ziemia jest czwartą z kolei planetą Układu Słonecznego.  N 

 


